



Milí přátelé Dobrého anděla,

po několika ranních schůzkách jsem přišel dnes do kanceláře později. Zastavil jsem se u kolegyně Marty a Romany, abych se optal, jaký mají den... Chvilí jsme si povídali. Jako již mockrát. Četl jsem též dopis, který do DOBRÉHO ANDĚLA přišel. Byl od přítelkyně jedné maminky. Jestli prý bychom neuměli pomoci...

V tomto případě se jednalo o úplnou čtyřčlennou rodinu se čtyřletou holčičkou a čtyřměsíčním kloučkem. Ano, v tomto příběhu jsou tři čtyřky... Klouček právě prodělal těžký zápal plic. Bojoval o život. Prakticky souběžně mamince našli nádor na mozku. Díky Vám této rodině už společně pomáháme.

Jako táta (od dvou kluků) se divím, jak je tohle všechno možné zvládnout. Nejen psychicky. Nejen finančně. Ale i časově. A tak mám denně možnost obdivovat se statečnosti řady zdánlivě „obyčejných lidí“. Když se totiž podíváme blíže, nejsou „obyčejní lidé“. Každý z nás totiž žije příběh, který by vydal na krásnou (a někdy napínavou) knihu. Stačí se umět dívat.

Přeji Vám, ať je ten Váš příběh neobyčejně pěkný.

S úctou

Petr Sýkora

1. ŠKOLNÍ DEN

I mezi rodinami, kterým pomáhají Dobří andělé, se našlo hned několik prvňáčků, kteří letos poprvé okusili školní prostředí. Baruška, Karolínka, Kubík a další se s námi podělili o to, jak to u nich ve škole proběhlo.

Baruška z Broumova mohla nastoupit do školy po úspěšně ukončené léčbě lymfomu. Karolínka z Prahy se zase těší na spolužáky i trpělivou paní učitelku, která jí pomůže překonat řadu omezení, které kvůli onemocnění cystickou fibrózou má. A Kubík přijel na první školní den z lázní, kam se opět vrací rehabilitovat. Do školy spolu s ním nastoupila také jeho osobní asistentka, která mu bude pomáhat s tím, co by kvůli onemocnění svalovou dystrofií nemohl zvládnout sám.



JAK POMOCI JINAK?

Často se nás ptáte, jak by bylo možné pomoci rodinám nebo DOBRÉMU ANDĚLOVI i „jinak“ než finančně. Možností je [několik](#). Nově jsme pro majitele blogů či webových stránek zprovoznili stránku, na které najdete bannery DOBRÉHO ANDĚLA ke stažení. Budeme rádi, pokud nám jejich umístěním pomůžete šířit povědomí o DOBRÉM ANDĚLOVI.

VÍCE INFORMACÍ

Z ANDĚLSKÉHO BLOGU

20. 8. 2014 Nádhernou fotkou se s námi symbolicky rozloučila sedmiletá Vendulka z Ostravy s maminkou Ivou, které v srpnu obdržely poslední příspěvek od Dobrých andělů. Více [zde...](#)

6. 8. 2014 Jaké problémy řeší dennodenně čekatelé na transplantaci ledviny a jak zvládá tatínek samoživitel, péči o sedmnáctiletou nemocnou dceru? Více se dočtete [zde...](#)

DALŠÍ PŘÍSPĚVKY

POMOC V ČÍSLECH

Malá rekapitulace pomoci od Dobrých andělů za **srpen 2014**.

Vybrali jsme částku **6 179 322,85 Kč**.

Rozdělili jsme ji mezi **1395 rodin**.

K 31. 8. 2014 bylo registrováno **29 356 Dobrých andělů**.

VÍCE INFORMACÍ



Přihlášení do Vašeho účtu Dobrého anděla:

PŘIHLÁSIT SE

Přihlášení probíhá pod Vaším e-mailem nebo andělským číslem a heslem.

Bankovní účet:
8001008/5500

DOBRÝ ANDĚL, nadační fond
Švédská 3281/6a, 150 00 Praha 5
Korespondenční adresa: Švédská 6, 150 00 Praha 5
e-mail: andelskaposta@dobryandel.cz, dobryandel@dobryandel.cz
telefon: 733-119-119

